Programozasi feladatok futtatasa es
ellenorzése Moodle alatt

Python

Az anyag a Szeghalmy Sz., Fazekas A., Moodle hasznalata a programozas oktatasban,
(MoodleMoot 2019, Debreceni Egyetem, Informatikai Kar, junius 24-25.) atalakitott valtozata.
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A beadott valasz szovegének ellen6rzése (,,0ld meg while ciklussal”)
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» Kiértékel6 sablon modositasa: tesztesetek generalasa és kiértékelés

Megjegyzés
» Az elsG két tipus elég az indulashoz, ha keruli a valds szamot tartalmazé végeredményt

» A létrehozott feladatok ugyanugy felhasznalhatok tesztekben, mint pl. egy
feleletvalasztos kérdés.



A hatter

Moodle szerver A forraskodok futtatasara

szolgalo szerver
CodeRunner plug-in

Ubuntu 18.04.1 LTS

job engine

Jelenleg: Python 3.6.9
numpy: 1.18.2


https://github.com/trampgeek/jobe

Kérdés létrehozasa

» Kérdéseket |étrehozni egy adott kurzuson belll tud, valassza ki a megfelel6 kurzust.
» A kurzusadminisztracional kattintson a kérdésbank gombra.

Tipp:

A kérdések rendszerezése
érdekében hozzon létre

enysegek O Kérdésbank

Kurzuselemek megteki Tesztkérdések letrehozasa és kategérié kat
kezelése )
I (Ez utdlag is megtehetd, a
Kérdésbank kérdések mozgathatok a
Tananyagok %

kategoriak kozott is majd.)

Kérdéskategoria



Kérdés létrehozasa

Kategoriak Importala

Kerdésbank

Kategoria kivalasztasa: Bevezetés az infor

MNincsenek cimkeszlrok

Szurés cimkék szerint... W

LA kérdés szovegének megjelenitése a

Keresési feltételek «
CJAlkategériak kérdései is jelen;

LA régi kérdések is jelen;

Uj kérdés létrehozésa...

@ 0

E

Parosito

Kiegészitendd
kerdes

Szamjegyes

Ezzzé

Beépitett valaszos
(kitlio)

CodeRunner

Egyszeni
sZamitasos

Elhizas szévegbe

Elhdzhato jelélok

Kepre huzas

» Kattintson az Uj kérdés
|étrehozasara

» Valassza a CodeRunner
kérdéstipust

» Adja hozza a kérdést



A feladat alkotoelemei

» Beallitasok
o pl.: programnyely, kiértékelés maodja, kimenet megjelenitése
o meghatarozza a kérdéshez tartozo alapértelmezett sablont

» A kérdés
» A valasz

» Tesztesetek
o Input adatok
o Tesztel6 kodreészek
o Elvart kimenet

» A sablon



Futtatas és kiertéekelés

Student > Twig . 5  Executable
answer template engine

pProgram

Question \ l

\ Test cases
Question Testcode | |F-=-=------ I
. Sandbox |
template(s) Test input (runs code) |
Expectedoutput | f--==—====- '
I ! J'
| |
| |
| \ 4 :
Results table €<——— Renderer {—:Grader:< Output

http://coderunner.org.nz/pluginfile.php/145/mod_page/content/2/coderunnerarchitecture.png



1. példa: Python szkript

» Az input-output kezelése a feladat része

» Sablon: alapértelmezett
» Kiértékelés: Pontos egyezés szerint (alapértelmezés)
» Csak tokeéletes megoldasra jar pont



Beallitasok

A hallgato ugy fogja latni az
gépelte volna be az inputokat.

Question type (@) python3_w _input v % eredményt, mintha 6 maga

Customisation (?) [ Customise [ Template debugging

Answer box @ Rows 12
! Ha nagyon sok a teszteset, ]
: érdemes atallitani.
Precheck (® Disabled v atartan

Feedback (@ Force show v Csak hibatlan megoldasra jar ]

pont.

Marking @ (@ All-or-nothing grading  Penalty regime: O



A kérdés szovege

Elireformézet> || B | [ | 3= = || & | &2 | & | [ad  IB | ™Y

Ifj programot, mely meghatarozza az alabbi képlet eredményét és megjeleniti azt:

g = nn+1)
[ 2
Az n enekét (pozitiv egész szam) a felhasznalotdl kerd be.
Legyenek pontos eldirasok az
A beolvasasnal megjelenitendd szdveg: Uzenetek formazasara.

Adj meg egy pozitiv egész szamot:<szokidz>
Az eredmeny megjelenitesénél megjelenitendd szdveq:

Sn=<ersdmeény >

AZ eredmeny egesz szamkent (tizedesjegyek nelkil) jelenjen meg.




A tesztesetek megadasa

Test case 1

A feladat része a standard inputrol torténo
Standard Input (7) 2 beolvasas, ezért kitdltjiik.

Ad] meqg =gy pozltliv sgesz szamot: 3

Sn=c -
Javasolt az "Answer" mezo
kitoltése utan generaltatni

¥ L Hide rest if fail

Expected output

Test properties: (0 « Use asexample Display Show

Elrejthetiink teszteseteket ]}

A kérdés szovege alatt példaként € =S€
(csalasok megelozése)

megjelenik a teszteset.




A helyes valasz megadasa

» Ha megadjuk:
o automatikusan generalhato lesz az elvart valasz a tesztekhez
o a diakok a teszt beallitasatol fliggben lathatjak ezt a megoldast

Answer ()

1 n = int(input{"Adj meg egy pozitiv egész szamot: "))
2 5n =n*(n+l)//2
3 print{'5n=",5n, sep="")
A
¥ Validate on save




Az elvart valaszok generaltatasa

» Feladat mentése (a hianyzo valaszok miatt, sikertelen lesz)
» A felugrd tablazatban kattintsunk a << jelekre
» Mentsik el. Kész a feladat.

Failed 5 test(s)

Te=st Expected Got
Test case 1
Ady meg egy pozitiv egész szamot: 3 Adj meg egy pozitiv egész szamot: 3
Sn=6 5n=6
Lo

Te=t case 2
Adj meg egy pozitiv egész szamot: 1@

5n=55

Lo

Click on the << button {o replace the expecied output of this fesicase with aciual ouiput.
For more detailed information, save the question with "“Validate on save' unchecked and test manually



A hallgatoé altal latott feladatkiiras

—

Irj programot, mely meghatarozza az alabbi képlet eredményét és megjeleniti azt:
nn+1)
2

Az n ertéket (pozitiv egész szam) a felhasznalotol kérd be.

A beolvasasnal megjelenitendd szdveq: A feladat

szovege

Adj meg egy pozitiv egész szamot:<szokoz>

Az eredmeény megjelenitésenél megjelenitendd szoveqg:
Sn=<eredmeny >

Az eredmeény egész szamkent (tizedesjegyek nelkll) jelenjen meg.

) \

For example: . . i
= A peldakent megjeldlt
Input | Result tesztesetekbdl
3 Adj meg egy pozitiv egész szamot: 3 automatikusan
Sn=6 generalt tablazat




Egy megoldasi kiseérlet

» A hallgato a valasz mez6be beirhatja a megoldasat
» Az Ellen8rzés gombra kattintva kérheti a kiértékelést

Answer: (penalty regime: 0 %)

1 |n = int(input(”"Adj meg egy pozitiv egész szamot: "))
2 |sn = 2*n
3 |print("sn=", sn, sep="")

Ellentrzes



A visszajelzés

Input Expected Got
3 Adj meg egy pozitiv egesz szamot: 3 Adj meg egy pozitiv egesz szamot: 3
Sn=6 Sn=6
X 10 Ad] meg egy pozitiv egesz szamot: 10 | Adj meg egy pozitiv egesz szamot: 16 X
Sn=55 5n=28

Some hidden test cases failed, too.
Your code must pass all tests to earn an

rks. Try again.

=show differences

értesul arrdl, hogy legalabb egy rejtett tesztesetre is hibas a valasza

kiemelheti az elvart és a kapott kimenet kozti kilonbséget



2. pelda: Python fliggvény

Question type (2 python3 v

Customisation (?) [J Customise [ Template debugging

Answerbox @ Rows 12
Precheck (@ Disabled v

Feedback (? Force show v

Marking @ (@ All-or-nothing grading  Penalty regime: O



A kérdés szovege

E i — 7

Bekezdés || B | [ ||:=|:= a | BB | [EY

Irj fuggvényt, mely egy egész szamot var paraméterkent (n) és visszaadja
az alabbi keplet eredmenyeét egesz szamkent:
¢ nn+1)
2

Utvenal: p



Fliggvéeny: a tesztesetek megadasa

_ . Csak az n értékét kell atirni a
Testcase1 () n = 3 kiillonbozd tesztesetek
r = sn{n) eldallitasahoz.

Standard Input (%)

Nem var el adatbekérest a
feladat, ezért ez tGiresen marad.

Expected output (%)

A korabban latott modon
generaltathatjuk, ha nem akarjuk s
kézzel megadni.




A valasz és a kiegészitendo valasz

Answer ® 1~ def sn(n):

2 # az eredmény int tipusu lesz
3 return (n*(n+1))//2
a4

YValidate on save

1~ def sn(n):

Answer box (%) - S o _
2 # a fuggveny int tipusu szammal térjen vissza

preload

[A valasz egy részét elore megadhaté.]




A hallgatd altal latott visszajelzés

» A beadott megoldas:

def sn(n):
return n*(n+l1)/2

» Kiértékelés moddja:"Exact match”

Megj.: A "Nearly exact match” is
ugyanezt eredményezne.

Test Expected Got

X n =3 & 6.8 | X
r = =n{n)
print{r)

X n=5 15 15.8 | X
r = sn{n)
print{r)

X n=242 9@3 ge3.e X
r = sn{n)
print{r)

Some hidden test cases failed, too.
Your code must pass all tests to earn any marks. Try again.

Show differences



Mikor valtoztassunk a sablonon?

» Valasz mezo6 tartalmanak elemzésére
o ,0ld meg while ciklussal..”,
o ,A megoldas soran ne hasznald a math modult...”

» A kiértékelés megvaltoztatasara
o részpontok osztasa
o kozelité megoldasok elfogadasa abs(exp — got)<eps

» Tesztestek generalasara
o véletlen értékekkel valo tesztelés

(0]



A legegyszerubb sablonok

A valasz mezo0 tartalma
szovegszeruen

o behelyettesitodik o
Tesztesetenkénti Kombinalt

{{ STUDENT_ANSWER }} /\ {{ STUDENT_ANSWER }}

{{ TEST.testcode }}

I _

SEPARATOR = "#<ab@17943918#@>#"

Egy konkrét {% for TEST in TESTCASES %}
I;ESaZterSc?trI;i:lI;L o7 RASeG {{ TEST.testcode }}
Prog teszteset bekerul | 4 {% if not loop.last %}
a programba print (SEPARATOR)

{% endif %}
{% endfor %}




A generalt programok

Run 12

s def sn(n):
Run 2
Run 1

def sn(n):

A valasz

def sn(n):

return n*(n+1)/2

return n*(n+1)/2

n =3
r = sn(n)
print(r)

Tesztesetenként
egy-egy program

Run 1

def snin):

=  return n*(n+l)/2
SEPARATOR = "#<ab@l7943918#@>#"

n =3

r = sn(n)
print(r)

print (SEPARATOR)
n = 12

r = sn{n)

print(r)

print (SEPARATOR)
Egyetlen program




3. pelda: ,0ld meg while ciklussal...”

» A kérdés tipusnal jeloljik be a Question type (2 python3 v

"Customise' mezo6t

Customisation (7) [[ ¥/ Customise ]] ¢/ Template debugging

» Tesztesetenkénti sablon

2
» Pontos egyezés szerinti értékelés i °<ARATOR = cahRIIIASLE
5 {% for TEST in TESTCASES %}
» A szokott modon adjuk meg a
. Template controls (2 [[ s combinator ]] Allow multiple stdins
o feladatleirast
o teszteseteket Grading (%) ‘ Exact match v

o valasz mezok tartalmat

Nearly exact match
Regular expression
Template grader

Result columns (2)



A beallitasok és az uj sablon

» Irjuk feltl az eredeti template-et:

__student_answer__ = """{{ STUDENT_ANSWER | e('py') }}"""

if " while " not in _ student_answer :
print("A feladatot while ciklussal kell megoldanod!")
exit(0)
irjuk feliil az eredeti template-et:
{{ STUDENT_ANSWER }}
{{ TEST.testcode }}

» Debug céllal kérhetjik a sablon alapjan generalt kod megtekintéseét:

CodeRunner question type

Question type

s,
-

python3

Customisation ¥ Customise [[ « Template debugging ]]




A visszajelzés

A beadott megoldas:

def sn(n): Test Expected Got
return n*(n+1)//2

X n=13 6 A feladatot while ciklussal kell megoldanod! | X
r = sn{n)
print{r)

X 'n=-5 15 A feladatot while ciklussal kell megoldanod! | X
r = sn{n)
print{r)

X |n =42 983 A feladatot while ciklussal kell megoldanod! | X
r = sn{n)
print(r)

Some hidden test cases failed, too.
Your code must pass all tests {0 earn any marks. Try again.

Show differences



4. példa: részpontok osztasa

» A kérdés tipusnal jeldljik bea ~ Questiontype @ Ldabiall "
"Customise" mez6t

Customisation (2)

[i!' Customise}l L] Template debuggmg

» Vegyuk ki a pipat az "All-or- Answerbox @ Rows 10
nothing" grading eldl
Precheck (@ Disabled v
Feedback () Force show v

Marking () l[(_.l All-or-nothing grading] Penalty regime: 0




A sablon beallitasa

» Tesztesetenkénti sablont Template (3 ! I{STUDENT_ANSWER '} }
fogunk hasznalni 3 SEPARATOR = "#<ab@17943918#@>#"
o |sCombinator: False 4 +
5 {% for TEST in TESTCASES %}

» Az altalunk megadott sablon
végzi majd a pontozast:
o Template grader

Allow multiple stdins

Template controls (2 [[ Is combinatcnr}

Grading () Template grader

Xact matc
Nearly exact match
Regular expression
Template grader

Result columns (%)



A tesztesetek megadasa

Testcase1 (2) 3 A sablon kialakitasatol fiigg.
A sablonba most ez kertl:

n = {{ TEST.testcode }}

Standard Input (O

Expected output ()

A korabban latott modon
generaltathatjuk, ha nem akarjuk
kézzel megadni.




A pontozast végzo sablon

» Meghivja a hallgato altal irt fuggvényt
» Osszeveti az eredményt és az elvart eredményt
» Kiirja a visszajelzést tartalmazo tablazat egy sorat a standard outputra.

» A tablazat szokasos oszlopai:

Iscorrect: helyes, helytelen, részben helyes
Input: a tesztadat

o Got: a diak megoldasanak eredménye
Expected: azelvart eredmény

Fraction: a tesztesre kapott pont

(0]

(0]

(o]

(0]



A sablon

| A sajat sablon a djk SZamara
nehezen ertelmezhetg

' hibdkhoz veye
tmport Json - diak nggvény:itérngda

Vissza ertéket, vagy rossz

{{ STUDENT_ANSWER }} tpusi értéket ad)

n = {{ TEST.testcode }} | E”<erUlése:try—excem
got = sn(n) |
exp = {{ TEST.expected }}

mark = 0@ —
if got == exp and type(got) is int: -
mark = 1 A sajat -
, ) . — | pontozénk Az aktualis tesztgsetre
elif abs(got - exp) < ©.00001: adott pontszam
mark = 0.8
print(json.dumps({‘'iscorrect' : mark, ‘input': n, 'got': str(got),
‘expected': str(exp), 'fraction': mark}))
1: helyes
0: helytelen

O<mark<1: részben helyes




A visszajelzés

» A feladat szovege kikototte, hogy a valasz legyen egész tipusu

» Csak részpont jar

Input | Expected | Got | Mark
3 & 6.8 | 8.8
5 15 15.2 | ©.8
42 G983 S83.8 | 8.8
2 3 3.8 8.8




5. példa: Random teszt, sajat kiertékelo

» A kérdés tipusnal jeloljuk be a

"Customise” mezdt Question type (@ python3 v

_ , Customisation () l[ v Customise}l L Template debugging
» Adjuk meg a feladatleirast

Answerbox @ Rows 10
» Toltsuk ki a "preload answer"
és "answer" mezdbket, ha Precheck (@ Disabled v

akarjuk
Feedback (2 Force show v

» Teszteseteken NE adjunk meg
Marking @ [ All-or-nothing grading Penalty regime: 0



A sablon beallitasai

» Az altalunk megadott sablon Template (%) {{ STUDENT_ANSWER }}
végzi majd a pontozast:

1

2

3 SEPARATOR = "#{ab@1?943918#@>#"
o Template grader o
5

{% for TEST in TESTCASES %}

» A sablont majd le kell Template controls ()
cserélntink

¥ |s combinator Allow multiple stdins

Grading (@ [ Template grader -ﬂ

— CXxact martcn
Nearly exact match
Regular expression

Template grader

Result columns (2)




» Létrehozza a visszajelzést tartalmazo tablazat fejlécét
» Generalja a tesztesetet
» Minden tesztesetre:
o kiértékeli a hallgaté megoldasat
o kiszamolja a helyes eredményt
o @sszeveti az eredményt és az elvart eredményt
o hozzaf(izi az adott tesztesetre vonatkozo sort a tablazathoz

» Kiirja az 6sszeredményt és a visszajelzo tablazatot a standard outputra



A sablon

import json
import random

header = ['iscorrect', 'got', 'expected', 'input'] ‘ g
letrehozasa

a tablazat fejlécenek
rows = [header]

{{ STUDENT_ANSWER }}

NUM_TEST = 100

mark = 0

for i in range(NUM TEST):
n = random.randint(0, 1000)
exp = n*(n+l)//2
got = sn(n)
iscorrect = got == exp 2
if iscorrect: mark += 1 —Apontozds |
row = [iscorrect, str(got), str(exp), 'n: '+str(n)]
rows.append(row)

A kapott és az elvart eredmény
hasonlitasa

a tesztesetre
vonatkozo sor

a visszajelzo
print(json.dumps({'fraction': mark / NUM_TEST, 'testresults': rows}))< tablazat kiirasa




